

Előfizetés
 Hónapra, kézben hozva: 1 koronás
 4 —
 Hónapra, postán küldve: 3 E 504
 71 —

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap
 hétfő és
 ünnepnapok nap kiörlésével

A lap szellemi és anyagi
 részben vonatkozó összes
 dolgok a szerkesztőség és
 kiadóháza alá tartoznak.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.**

Telefonszám: **141.**

Lapkiadó: **a Nyomdarszövetkezeti Társaság.**

A magunk kárán.

A tavasszal, mikor a májusi fagy éppen legvirágjában érte Kecskemét város gyümölcsfáit, egy jajveszékés töltötte be a várost: egy esztendei munkánk ismét kárba vészett! egy esztendei reménységünk ismét oda van! A kétségbe esés nem is volt ok nélkül való. Kecskemét város lakosságának egyik fő jövedelmi forrását a gyümölcs adja s ha az időjárás mostohasága ezt elveszi tőlünk, lakosságunk pótolhatatlan kárt szenved általa.

Az egyetemes kétségbeesés, mely a napokig tartó zord időjárás miatt a gyümölcstermelőket elfogta, természetesen tolmácsolásra talált lapunkban is s általunk és rajtunk köröszkül nemcsak az országos, hanem ugyszólván az egész európai sajtót bejárta, mindenütt, ahol a kecskeméti kiváló gyümölcstermelés iránt érdeklődnek. A magyarországi, főleg azonban a kecskeméti kiváló gyümölcstermelés eredménye ma már a világkereskedelem konjunkturáinak nevezetes tényezője: számítanak rá, kombinációba veszik s minthogy keresett és nélkülözhetetlen kereskedelmi cikket képvisel, elmaradását máshonnan kell pótolni. Azok a nagy élelmiszer-üzletek, amelyek Berlinben, Londonban, Pétervárott egy-egy egész ország fogyasztó piacát ellátják kereskedelmi cikkekkel, az elmaradó kecskeméti gyümölcs pótlásáról — is lehetőleg gondoskodtak.

Közben azonban az történt, hogy ugyanaz az időjárás, melynek mostohasága gyümölcsfáink termését olyan kegyetlenül megkritikotta, jobbra fordultával valamelyest helyre hozta, amit a tavaszi fagyok elpusztítottak. Már a májusi közgyűlésen hangos szavak emelkedtek, hogy: ehol a nyakunkon a nagy gyümölcstermés s a világ azt tudja felőlünk, hogy semmiből egy szem nem terem, most már majd felénk se néz senki a gyümölcsünkért s végkép a nyakunkon is marad. Nosza, felelősségre vonták a tanácsot — mert ennek is a tanács (meg persze a gonosz újságírók) az oka — s intézkedéseket követeltek, hogy ahogy tudtul adták a

világnak, hogy nincs kecskeméti gyümölcs, most már azt kell tudomására hozni, hogy igenis van kecskeméti gyümölcs. A tanács — mit is tehetett egyebet? — széjjel is kürtölte a világ legelterjedtebb lapjain: tessék csak jönni, van gyümölcs bőven.

Hát hiszen jöttek is a kereskedők, ki személyesen, ki levélben. De tulságos nagy köszönet mégse volt benne. A gyümölcs lelegejének, ha még volt is valamelyes ára, utóbb már valóságos gúnnyarokat ajánlottak meg, éppen azzal az indoklással, hogy maga a városi tanács hirdetése adta világgá a bőséges termést, hát hogy lehessen azért magas árakat kérni. Közbevetőleg: milyen kitűnő alkalom ez a júliusi közgyűlésen most már azzal támadni a tanácsra, hogy hirdetésményeivel tudatosan ő törte le az árakat!

Gazda embernek öröktől fogva természete volt a jajgatás. A gazdára sohse jár jó idő: ha esik az eső, elrohad a szem, ha süt a nap, kiégeti, ha szél fu, megdől a gabona vagy leveri a fáról, ha csöndes az idő, akkor megáporodik: soha sincsen jó idő! Mindeddig ez mehetett is, magunk közt maradt. Az ideit eset azonban tanulságunkra szolgálhat: rajtunk a világ szemé s a magunk hasznát, a magunk kárát sok tekintetben a magunk beszéde döntheti el.

Az ideit eset nagyon hangos tanulságot szolgáltat erre.

Egy új női pálya.

A fenti címmel jelent meg az Uj Idők legújabb számában Fabinyi Lilynek érdekes cikke a *kecskeméti gazdasági tanítónőképző intézetről*. A néhány esimes felvétellel illusztrált ismertetés így szól:

Négy év előtt nyílt meg Kecskeméten a földmivesiskola telepén és azzal kapcsolatban a kecskeméti gazdasági tanítónőképző intézet első évfolyama. Az azóta eltelt rövid idő alatt ez az iskola szép eredményekkel pótolja a magyar nőnevelésnek egy nagy hiányát. Kétéves kurzusain ugyanis évente husz-husz fiatal tanítónő nyer szakszerű gazdasági kiképzést, részben, hogy az ismétlő iskolák, továbbá a szervezendő háztartási iskolák részére képesített tanerők álljanak jövőben rendelkezésre, részben pe-

dig, hogy a nem szorosan vett gazdasági iskolákban is hivatásos előadók taníthassák ezental a háztartási ismereteket.

Beláthatatlan egy szakképzettséggel vezetett ilyen intézménynek az országos gazdasági fejlődésére való áldásos kihatása. A fiatal tanítónők, mielőtt az ország különböző részeibe, hivatásuk jövendőbeli színterére széjjelmenének, nemcsak a gazdálkodás általános alapelemt ismerik meg, hanem lehető alapos kiképzést nyernek a különböző vidékek speciális viszonyaira vonatkozólag is, úgy, hogy ennek alapján egy-egy itt végzett tanítónő, föltéve, ha hivatása magaslatán áll, kint, az életben környezete anyagi föllendülésének és közvetve az ország meggazdagodásának előmozdító-jává lehet. Nálánál senki se hivatottabb arra sem, hogy például községe egyszerű házi-asszonyaival könnyen hozzáférhető módon elsajátíttassa az észszerű és egészséges főzés alapelemt, továbbá a nálunk még kihasználatlan gyöngynövények fölismerésének és értékesítésének módját, s ily módon tere nyílik, hogy a közegészségügy terén is áldásos munkálkodást fejthessen ki.

Ma már mind mélyebb gyökeret er a tudat, hogy Magyarország igazi virágzása szoros összefüggésben áll gazdasági életével s hogy az e téren produkált aktív részvétel korántsem lekicsinyelendő hivatás. — Örvedetes lenne, ha mentől több úri leány éppen erre a pályára vinné fiatal tehetségét és anyagi tőkéjét, nemcsak mint tanítónő, hanem mint önálló gazdálkodó is. A kenyérkereső asszonynak gyönyörű foglalkozási tér, egy nagyságában egyelőre még szinte beláthatatlan terület áll rendelkezésére: a magyar gazdaság. A kertészet, a gyümölcstermelés. A virágkertészet, amit nálunk még alig ismernek. Olyan teremő foglalkozási ágak, amelyek a nő fizikumával leginkább harmonizálnak és amiket, ha kellően fölkarolnának, egy sereg fiatal természetes térülne el a szellemi proletáriátus szomorú utjától és állana szükségyszerűen arra a polcra, ahova az intelligensebb asszony mindig vágyik: mint igazi egyenértékű munkás a férfi mellé, öntudatosan küzdve a jövőért való áldásos munkában.

Az iskola, melyről szóltam, jelenleg öt katasztrális holdnyi területtel rendelkezik és magában foglalja a tejjgazdaságtól az a ruhavarrásig a háztartás és gazdaság valamennyi ágát, kitérve a vidékenkénti foglalkozási ágakra, mint amilyen például a selyemhernyótenyésztés, méhészet, kosárfonás is.

Mint minden kezdődő intézmény, úgy ez is egyben-másban a még meg nem állapodottság nehézségeivel küzd, de mindenesetre azon az uton van, hogy a magyar nők és általában a magyar gazdasági föllendülésben bizók előtt egy új, reményteljes perspektívát nyisson.



Félcipő a divat! Félcipő a divat!
Laek-, szinesbőr- és fekete selyem-cipők
Világcégek ujdonságai!!
 Rendkívüli választék. Meglepő olcsó árban kaphatók
Perl Ferencnél Kecskeméten. Telefon 3-15.

Tennys cipők!!
Vászoncipők!
SANDÁLOK!!

Eladó föld. Az Izsáki műút mentén, a várostól 13 kilométernyire fekvő **21 hold szántó-föld** jó tanyaépületekkel ellátva, kedvező fizetéssel, **eladó**; értekezhetni a tulajdonos **őzv. Muraközy Pálnéval**, Nagyvásári-utca 11. szám alatt. 10154

Kiadó lakások.

Széchenyi-körút 45. sz. alatt, **most épülő** és az ugyanott levő régibb házban két, egyenként **3 szobás lakás kiadó**, értesítést ad **őzv. Dömötör Gergelyné** tulajdonos, III., Kápolna-utca 3. sz. alatt. 10230

Aratási és cséplési időnyre

ajánlok literenkénti árban:

valódi **törköly pálinkát** . . . 2 K — f.
valódi **szilvriumot** 2 K — f.
jóminőségű **rumot** 1 K 40 f.
jóminőségű **törköly áthuzatot** 1 K 20 f.

Továbbá **rizling és kádarka bort** 25 litertől feljebb, literenkint adóval együtt **64 fillérért**.

Szeless János kereskedő, Vásári-utca

Kiadó úrilakás.

Budai-utca 35. számú háznál **egy úrilakás**, mely áll **5 szoba és egyéb mellékhelyiségekből**, istállóval, — jelenleg Trummer százados úr birja bérbé, — folyó évi **augusztus 1-ére bérbé kiadó**; értekezhetni **idősb Szappanos Elek** tulajdonossal, III. ker., Munkácsy-u. 14. sz. a. 10106

Eladó ház.

II. kerület, Szent-Miklós-utca 14. számú Dragoni-féle villával szemben levő **sarokház**, melyben van 4 utcai szoba, konyha, egyéb mellékhelyiségek és nagy pince, **eladó**. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 10088

Horváth József

pala- és cserépfedő mester

elvéllal minden e szakmába vágó munkákat, épületek évi jókarban tartását **jutányos ár és szavatosság mellett**. — **Lakása: V. kerület, Fehér-utca 5. sz.**

Ház- és földeladás.

I. tized, **Burga-utca 23. számú ház**, — melyben van 6 szoba és egyéb mellékhelyiségek; — továbbá **Alsó-Szentkirályon** 103. szám alatt, Daróczy földek szomszédságában **54 hold szántó- és kaszálóföld** jó tanyaépületekkel ellátva — kedvező fizetési feltételekkel **eladó**; értekezhetni a tulajdonossal vasárnapokon a déli órákban a háznál, máskor pedig kint a tanyán. 10130

Kiadó lakás.

Közel a központhoz **4 szobás modern úrilakás** előszobával és minden mellékkel, 3 lóra istállóval, nagy külön fásudvarral, folyó évi **november 1-re kiadó** V. kerület, Fecske-utca 9. sz. alatt. (A lakás elfoglalható már szeptember hóban.) Értekezhetni **Szili József** kőműves-mesterrel, III. kerület, Sétátér-utca 9. szám alatt. 10141

Haszonbérbe kiadó, esetleg eladó föld.

Városföldjén, a kismindszenti uton 12 kilométerre a várostól, **Sikari-féle 35 holdas tanyabirtok** több évre **haszonbérbe kiadó**; továbbá **Méntelegen**, a felsőménteleki állomás mellett **30 hold szántó és kaszáló**, tanyaépületekkel ellátva több évre **haszonbérbe kiadó**, esetleg kedvező feltételekkel **eladó**; értekezhetni **Kele István** tulajdonossal szentkirályi tanyáján vagy helyben, IV. tized Cimbalmos-utca 4. szám alatt. 10315

BOGOVICS JÓZSEF

gyorsmelegítő-, cserép-kályha- és takaréktűzhelykészítő Kecskeméten, IV., Kaszap-utca 12. Saját ház.



Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy Koch Jenő budapesti vaskályhagyáros úrtól a helybeli képviselőt

megkaptam. - Raktáron tartok eredeti Meidinger és folyton égő kályhákat minden színben és nagyságban, jutányos áron. Meidinger kályharészek,

folytonégő kályha csh. betétek kaphatók. Horgonyzott Fortuna kéménytoldót, ami minden kéményt megjavít a füst visszavezetésétől, olesón kaphatók. - Szíves pártfogást kérve, tisztelettel

Bogovics József

Eladó ház. IV. ker., Balay-utca (volt Sár-utca) 3. sz. ház, melyben van 2 szoba, konyha, kamra, szivattyú, egy udvari szoba, kövezett udvar és szivattyú kút, **eladó**. — Értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. 10911

Kiadó ujonnan javított ház.

III. tized, Tompa Mihály-utca 1. számú ház, melyben van **egy úrilakás**: 4 szoba, konyha, üvegezett folyosó, kamra, pince és egyéb mellékhelyiségekkel, kertes udvarral, **azonnal kiadó**. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 10375

Haszonbérbeadó

a Szolnoki vasuti átjárás mellett, néhai dr. **Szeless-féle 6 és fél hold föld**, melynek csekély része szőlő, a többi gyümölcsös és szántó, szép nyaralóval és mellékhelyiségekkel és jó ivóvízzel, **1914. november hó 1-étől kezdve**. Értesítést ad dr. **Szigethy Zoltán** ügyvéd Kecskeméten, Rákóczi-út 32., I. em. Telefon 129. sz.

Árendába kiadó

az izsáki-út mentén, a várostól 10 kilométerre **30 katasztrális hold igen jó minőségű szántóföld**, tanyaival, istállóval; továbbá a várostól 8 kilométernyire **15 katasztrális hold föld**, amelyen tanya nincs. Értekezhetni **Nagy Mihálynál**, III-ik kerület, Csányi-utca 3. szám alatt. 10409

Négy gimnáziumot végzett fiatalember gyakornokul fölvetetik **Hornyák Ferencz** drogériájában, Nagykörösi-utca.

Egy fiatal segédet

azonnali belépésre és **egy fiút tanulóul** felvesszünk. **LADÁNYI TESTVÉREK** fűszerkereskedése, gyümölcs-piacz. 10326

Egy jónevelésű fiút tanulóknak és egy 13—15 éves fiút mindenek felvessz **Szeless János** fűszerkereskedő, Nagyvásári-útca.

Leanderek,

10391

gyönyörű szép lombos fácskák nagyválasztékban olcsón kaphatók **Moinár József** városi kórház gondnoknál.

Eladó vagy kiadó földbirtok.

Kerekegyházán, a Langó-féle földből, **49 hold szántó**, melyből **4 hold kitűnő bortermő szőlő**, fél hold gyümölcsös, fél hold akácfa-erdő, **szabadkézből eladó**, esetleg több évre haszonbérbe **kiadó**. — Értekezhetni **Nagy Pál** tulajdonossal, Kecskeméten, III. kerület, Hosszú-utca 3. sz. 10405

Gazdasszonyok figyelmébe!

413

Az izsáki-út elején, a Mária-szobor melletti területen, egészséges, indáról frissen metszett **uborka** — úgy **salátának**, mint **vizes uborkának** — a piaci árnál **olcsóbban**, a helyszínén az uborkásnál, bármely időben kapható.

Eladó gyümölcsstermés.

Tarnóczi Lajos nagykörösi lakosnak a Kecskemét és Nagykörös között lévő **Fekete megállóhoz mintegy 1 kilométerre 10 katasztrális hold szőlőjének** ez évi **alma-, körte-, szilva-, szőlő-stermés eladó**. Értekezhetni Nagykörösön, VI. ker., Kecskeméti-utca 202. sz. alatt; helyben pedig **Kéry Menyhért**nél, Losonczy-utca 3. szám.

Gyümölespakolásra azonnal kiadó

a piac közelében, Mária-utca 3. sz. alatt, **Molitórisz Károly** szürszabó házában

nagy szín, kamra és udvar.

2 jó igasló,

10420

1 jókarban levő **igáskocsi szerszám-mal együtt azonnal eladó**. Értekezni lehet a tulajdonossal **Hegedűs-köz 5. sz.**

Pálinkafőző-üst

minden hozzávaló készülékkel **igen jutányos áron eladó** Kurucz-körút 15. szám alatt. 10422

Neu Simon és Társa

festéküzletében 10424 **egy mindenek azonnal felvétetik.**

Gépirónót azonnal, vagy augusztus 1-ére felvesszünk.

Schiffer Adolf fiai. 10421

Egy tisztességes fiú tanulóknak felvétetik 10432

Faragó János fűszerüzletében, Szegedi-ut 6.

Cipészüzlet-áthelyezés!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget és tiszteit megrendelőimet, hogy 10 év óta fennálló **cipészüzletemet** a kath. bérház átjáró udvarából, **Munkácsi-(Homoki)-utca 11. számú**

saját házamba helyeztem át, hol ezután is, mint eddig, a legkényesebb igényeket is kielégítő **cipőket készítek a legolcsóbb árban**. Állandó nagy raktárt tartok saját készítésű **ferfi-, női-, leány és gyermekcipőkből**, a legjobb minőségben. A n. é. közönség eddigi szíves bizalmát megköszönve, kérem a jövőben is b. pártfogását.

Tisztelettel: ifj. Kovács Lajos cipész. **Munkácsi-(Homoki)-utca 11.**

Fülöp és Társa Kecskemét, Kisvásári-utca 8. szám.

Porosz kőszén, kokszt és tűzifa nagybani képviselője.

Szállítunk egész vagon rakományban, közvetlen a bányából, legolcsóbb árakon csépléshez és fűtésre kizárólag csakis elsőrendű poroszszenekeket. Kevesebb mennyiségű rendeléseket raktárunkról azonnal házhoz szállítjuk.

Hitelképes gazdáknak cséplés utáni hitelt nyújtunk.

Elsőrendű diókokszt kicsinyben is (mint waggonvételnél) a legalacsonyabb árban rendelhető meg bizományi irodánkban, kívánatra azonnal szállítjuk, esetleg előjegyzésbe vesszük. Mindenesetre érdekében áll a vevőközönségnek a mai alacsonyabb árak mellett (még ha több részben is) beraktározni szükségletét. **Telefon 230.**

Gyümölcs- és bortermés,

közel a városhoz, múút mellett, nagyon olcsón eladó; értesítést ad **Tóth Károly**, javadalmi hivatal. 10083

Ház eladás.

Vendéglővel, nagy kocsiszinnel, vendégszobáknak alkalmas épületekkel, 620 m²-es udvarokkal, öt utca keresztezésénél fekvő sarokház, szabadkézből eladó. Értekezni lehet **Sándor-örökösökkel**, Klapka-utca 25. szám alatt, naponként 9—5 óráig. 10393

Eladó ház.

Vörösmarty-utca 7. szám alatti ház eladó; értekezhetni ugyanott a lakóval, vagy heti-vásári napokon **Tóth Pál** tulajdonossal.

Olcsó ház eladás.

II. ker., Kupa-utca 27. számú ház, melyben van 4 szoba, 2 konyha, élelár, kamrák, 3 lóra istálló, szép pince, kocsiszin; tágas és részben kővezett udvar; szabadkézből olcsón eladó. Az épület felerészben új építésű, van rajta 1600 kor. 30 éves lejáratú kamatmentes kölcsön. Értekezhetni a fenti szám alatt lakó tulajdonossal. 10387

Azonnal kiadó

háromrendbeli 3—3 és egy kétszobás teljesen újonnan épült úrilakás, minden szükséges mellékkeliségekkel. Az árvaházhoz menet, Kápolna-utca 6. sz. a. Értekezhetni **III., Széchenyi-körút 7. sz. Vecsei Lajos** ácsmesterrel. (Beretvás szőlővel szemben.) 10377

Jó háziszalonna

kis és nagy mennyiségben van eladó **Nagy Lászlónál**, V. kerület, Liliom-utca 8.

Málnaszörp!

Szives tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy **első minőségű MÁLNASZÖRÖPÖT**, melynek valódisága és jóságáért szavatolok — kilogrammonként 1 kor. 40 fillérért árusítok. — **Viszontelárúsítóknak kedvezményt adok.** — A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel: **Szigeti Sándor** szikvizgyáros.

Új permeterző-raktár és épületbádógos-műhely!



Tisztelettel tudatom Kecskemét th. város és vidék n. é. közönségét, — hogy helyben, a Vásártéren, Mária-körút 1-ső számú házban

permeterző-raktárt, permeterző-javitó- és bádógos-

műhelyt nyitottam. Állandóan raktáron tartok saját készítésű **Magyar Vermorel** és **Atilla permeterzőket**, ezekhez, valamint az összes permeterzőkhöz szükséges alkatrészeket is. — **Permeterző javításokat pontosan és jutányosan vállalom.** Készítek mindenféle bádógos munkát, — ugymint: épület-csatornázásokat, lefolyó csöveket, tetőfedéseket, kéménytoldókat és konyhaedényeket, továbbá: mindenféle rézmunkákat, villámhárító levezetéseket, kemény forrasztásokat, konyhaedények becinezését a lehető legolcsóbb árak mellett, gyorsan, pontosan és kifogástalanul. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel:

Szabó Mihály permeterzőkészítő és bádógosmester

Értesítés.

10410

Van szerencsénk a t. sörfogyasztó közönséget értesíteni, hogy a helybeli sörraktárosok által kötött karteleből kiléptünk s sörraktárunkban a sört mai naptól kezdve a következő árakon árusítjuk:

1/4 hordó márciusi sör . . . 9 K 90 f.
1/4 hordó udvari sör . . . 11 K — f.
0.5 lit. üveg márciusi sör . . . — K 26 f.
0.5 lit. üveg ászok sör . . . — K 25 f.
0.35 lit. üveg márciusi sör . . . — K 21 f.
0.35 lit. üveg ászok sör . . . — K 20 f.

Kecskemét, 1914. július 9.

A városi javadalmi hivatal.

Kovácsmühely teljes berendezéssel, vagy anélkül, jóforgalmú régi mihely azonnal kiadó. 10372

Bővebbet Fecske-utca 20. sz. alatt a tulajdonosnál.

Egy ügyes fiú felvétetik asztalos tanoncnak

Tóth Pál asztalos-mesternél, Collner-tér 52. szám alatt. 10333

A gazdaközönség b. figyelmét felhívom, hogy őszi műtrágyázáshoz szuperfoszfát műtrágyát raktáramból nagyban és kicsinyben is

kiszolgálók. Aki előjegyezni szándékozik, már most bejelentheti szükségletét.

Zsákokban és ponyvákban igen olcsó kötésem van, saját érdekében el ne mulassa senki nálam azt beszerezni, miután olcsón adom.

Ajánlom továbbá zombolyai lisztjeimet, mindennemű terményt, tengerit, árpát, zabot, korpát, naponta frissen örölt darákat a legolcsóbb napi áron.

Kölcsönzsák és ponyva kapható.

Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

Jókarban levő könnyű féderes teherkocsi eladó.

Azonnali belépésre agilis, fiatal segédet felveszek.

Dénes Gábor.

Üzlethelyiség Arany János-utca 7. sz. Régi ltecs-piac.

Telefon 122. szám.

Eladó ház.

Klapka-, Tatay- és Mátyási-utca szolgálo, Klapka-utca 175., új 10. szám alatti **Tatay-ház** egészben vagy két részletben eladó. A királyi törvényszékkel szemben levő rész üres telek. Értekezhetni a tulajdonosokkal a helyszínen bármikor. 10361

2 új féderes széleskocsi

olcsón eladó **Biró János** kovácsmesternél, II. kerület, Mária-város, Szalag-utca 16. 10382

Saját főzésű, kitűnő jó

3 hektó törköly- és 30 liter barackpálinka 25 litertől kezdve olcsón eladó **Prikkel Jánosnál**, V. kerület, Vak-Bottyán(Vadász)-utca 6. szám alatt.

Eladó, esetleg kiadó ház.

III. ker., Losonczy-utca 17. számú, **Sárközy-féle sarokház**, melyben van 5 szoba, 3 konyha, kamrák, élelár és jó pince, kővezett udvarral, kedvező fizetési feltételekkel eladó; esetleg **augusztus 1-ére bérbe kiadó**; értekezhetni **özv. Muraközy Pálné** tulajdonossal, Vásári-nagy-utca 11. sz. 10214

Eladó föld és szőlő.

Pusztaszentkirályon 383. szám alatt 28 hold szántó és kaszáló, tanyaépületekkel és egy hold jó bortermő gyümölcsös szőlővel, ellátva eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal vagy V. ker., Kerekes-utca 1. szám alatt. — Ugyanannak **Máriahegyben**, Lakos Balázs és Bán Imre szomszédságában 3 és fél hold szántó és szőlő — szintén eladó. 10215

Eladó ház. V. ker., Károlyi-utca 5. (rég. Malom-utca 294.) sz. alatti ház, a Rákóczi-úton épült új mozi mellett, eladó. Értekezhetni ugyanott **Hardi Zsuzsánna** tulajdonossal.

Egy modern kis ház,

van benne két egymásbányiló szoba, egy különbejáratú szoba, konyha, élelár és egyéb mellékkeliségek, villanyvilágítással berendezve, kedvező fizetési feltételekkel eladó; azonnal is átvehető. Értekezni lehet VII. ker., Magyar-utca 10. sz. alatt a tulajdonossal.

Újonnan készült stráf-kocsi olcsón eladó 10414
Jókai-utca 50. szám alatt.

Kiadó a Közgazdasági Bank Nagykőrösi-utcai székházában egy kétszobás udvari lakás augusztus elsejére. Bővebb felvilágosítás ugyanott nyerhető.

„Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet- és Népbank“

III. kerület, Arany János-utca 2. számú saját ház.

Alaptőke 1.500.000 korona.

Alapított 1871. évben.

Különféle alapok 800.000 K.

H I R D E T M É N Y.

A Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet- és Népbank értesíti a nagyközönséget, hogy 1914. évi január 1. napjától kezdve életbeléptette a kötelező takarékbetéti üzletet.

Ezen üzletre vonatkozó feltételek a következők: Kötelező betétes lehet bárki, aki magát arra kötelezi, hogy egymásután következő öt (5) éven át, hetenként legalább egy (1) koronát befizet a bank pénztárába. — A heti betét befizetés bármely időben megkezdhető s az öt (5) évi kötelezettség az első befizetés napjától számítatik. — A befizetésről mindenki betéti könyvet kap, mely bármikor átruházható másra, a banknál teendő bejelentés mellett. Egy könyvre több egykoronás heti befizetés is teljesíthető. Az öt (5) év elteltével, a hiánytalanul befizetett összeg tőkésített kamataival együtt kifizetik.

A kötelező betevő fél se belépési díjat, se birságot nem fizet.

Hat (6) hónapi befizetés után, a befizetett tőke háromnegyed része erejéig előnyös kölcsön nyerhető.

Aláírások bármikor elfogadtnak.

A kötelező heti betét befizetés legalkalmasabb módja a **tőkegyűjtésnek** smelegen ajánljuk a közönség figyelmébe

Bővebb felvilágosítást készséggel nyújt a bank vezetősége a d. e. hivatalos órák alatt.

Kecskemét, 1914. június hó.

Az igazgatóság.

Néhai Nagy Pál

10402

tulajdonát képező Klapka-utca 8. sz. alatti ház, valamint az Alpáron levő 55 hold földbirtok szabadkézből eladó. — Értekezni lehet az örökösökkel a fenti háznál.

Háziborkimérés.

10342

Saját termésű, tisztán kezelt jó kadarka boromat 72 fillérért literenként kimérem. Kérem a nagyérdemű közönség pártfogását, tisztelettel: Kalapos Gergely. I., Kádár-utca 14. sz.

Mérlegképes könyvelő,

ki a levelezés, gépirás stb. irodai munkákban több évi gyakorlattal bír, naponkénti párórai irodai alkalmazást keres. — Cim a kiadóhivatalban. 10401

Politzer Sándor fűszerkereskedő

jó családból felvez

tanulókat fizetéssel
Nagyhalasi-utca. 10328

2 fiu lakatostanoncznak

fizetéssel fölvetetik Schrötter Béla lakatos-mesternél, László Károly-utca 2. szám, — ahol a raktáron levő takaréktűzhelyek és üstházak mélyen leszállított árban lesznek kiárusítva.



Salamon Gyula mázoló-mester elvállal épület, bútor, szobapadló és sirrác befestését a legjutányosabb árak mellett. — Kéri a nagyérdemű közönség jóakarató pártfogását. Lakása: Kecskemét, IV. ker., Óz-utca 6. sz.

Egy tanuló

10341

fizetéssel azonnal felvetetik Löwy Sománál (Rákóczi-út).

Értesítés.

Van szerencsém a t. sörfogyasztó közönséget értesíteni, hogy a helybéli sörraktárosok által kötött kartelből kiléptem s sörraktáramban a sört mai naptól kezdve a következő árakon árusítom:

1/4 hordó király sör . . . 9 K 90 f.
1/4 hordó korona sör . . . 11 K — f.
0-5 lit. üveg bajor sör . . . — K 26 f.
0-5 lit. üveg király sör . . . — K 26 f.
0-3⁵ lit. üveg király sör . . . — L 21 f.

Kecskemét, 1914. július 10.

Král Rezső Dohersörraktáros.

A Gazdasági Egyesület ajánl

garantált beltartalmú 18%-os superfosfát műtrágyát, júniusi átvételre 8 kor. 79 fillérért, augusztusi átvételre 8 kor. 88 fillérért. A műtrágya minden esetben a helybéli vegyvizsgáló állomáson ellenőrző vegyvizsgálatnak vettetik alá. Megrendeléseket felvesz a titkári hivatal. (V., Rákóczi-út 5. sz.)

Borkimérés.

10337

Értesitem a borfogyasztó közönséget, hogy Vörösmarti-utca 13. szám alatt a saját termésű boraimnak kimérését literenként 64 fillérért megkezdtem. Kiváló tisztelettel: Szabadi János.

Haszonbérbeadó földbirtok.

Orgoványon, a Községháza mellett özv. Király Kálmánné 124 hold jömnőségű szántó és kaszáló földje jó tanyaépületekkel kedvező feltételekkel több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Makula László I. ker. Festő-u. 15. avagy Orgoványon, a tulajdonos özv. Király Kálmánnéval. 10398

Eladó ház.

10317

Csongrádi-út 72. számú ház eladó. Értekezhetni ugyanott özv. Raskó Istvánné tulajdonossal.

Eladó földbirtok.

10334

Szarkásban, a műthoz közel, Beretvás Pál ur szőlőjének szomszédságában, 14 hold földbirtok, melyben elsőrendű 4 hold karós szőlő van, jó tanyaépülettel, esetleg ez évi termésrel együtt kedvező fizetési feltételekkel eladó. Értekezni lehet: Bábiczky Jenő tulajdonossal Szultán-utca 22 szám alatt és dr. Magyar József ügyvéddel, Batthyány-u. 5.

Eladó ház és földbirtok.

Batthány-(Halasi)-utca 22. új számú ház és városföldön a szegedi műút mellett a várostól 6 kilométerre 22 hold elsőrendű és kitűnő karban tartott szántóföld gazdasági épületekkel eladó; értekezhetni a fenti számú háznál. 10395

Grázban,

úricsalád teljes ellátásra elfogad gyermekeket. — Bővebb felvilágosítás szereshető: Kőrösi-hegy 101. sz. nyaralóban és Hirländer Leonie Gráz, Garten-gasse 27., I. Stock. 10347

Alföldi Vagyonőrző és Biztonsági Vállalat Kecskeméten

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy Vállalatunk Kecskemét város területén működését hivatalosan megkezdte. Szíves megbízásokat, úgymint: köz- és magánépületek, lakások, építkezések, raktárak, ipartelepek, valamint a nyaralásra elutazót. közönség házaik és lakásaik, azoknak ugy külső, mint belső őrzését a legnagyobb gondnal és lelkiismeretességgel eszközöljük. — A n. é. közönség szíves megbízását és bizalmát kérve, vagyunk kiváló tisztelettel: az Alföldi Vagyonőrző és Biztonsági Vállalat Igazgatósága. Iroda: Boeskey-(Zöldkert)-utca 17. Fazekas-ház.